(moaxoaunT ANnSA HaKIMOHHbIX KPOBENbHbIX aHkepoB) Yron 45 rpagycos - kog 11072

doTorpadusn

HanmeHoBaHue

Pasmepbil

KonnuecTtBo| Koa

OcHoBHOM
H-o6pa3Hbin
M3 anioMUHUA

OdnuHa 760 mm

1 wTyKa

11095

L-o6pa3Hbin
30%30x3
M3 antoMUHUA

OnuHa 1100
MM

1 wryka

9470

OcHoBHOM
H-o6pa3HbIn
M3 anoMUHuA

OnuHa 800 mm

1 wryka

11095

CneumnanbHasa ramka
AnA onopbl
Konnekropa

M8

1 wTyKa

11155

KBagpaTtHas wanba
AnA onopHoro
KPOHLUTENHa
KOmnJsieKTopa,
anoMUHUN

32x32 8 mm
TornLwuHa

2 Wwr.

9405

BUWHT c BHYTPEHHUM
LUeCTUrpaHHMKOM
M8x50,
HepxxaBetoLas
ctanb DIN 912/A2

M8x50

2 Wwr.

9982

BWHT ¢ BHYyTpEeHHUM
LecTUrpaHHUKOM
M8x80,
HepXXaBeloLwasi
ctanb DIN 912/A2

M8x80

1 wryka

11156

8,4 Nnockaa wanba,
HepXXaBelLwas cTanb
DIN 125/A2

avawm. 8,4
MM

7 wr.

7256

LecTturpaHHas ramka
M8, HepxaBetowas
ctanb DIN 934/A2

M8

4 wr.

8381

Bont M8x30

c 6onbLuon
T-o6pasHon
ronoBKown, ans
H-o6pa3Hon 6anku

M8x30

2 Wwr.

8369

3yb6uartas wanba,
8.4, DIN6798 A/A2,
HepXXaBelwas cranb

avawm. 8,4
MM

5 wr.

8382

H-o6pa3Has TopueBas
3arnyLwka

3 wr.

11773




MoHTaX TpeyrosnbHbIX KPOHLWTEMNHOB AJIA COJIHeUYHbIX e
konnektropos KPG1, aona ropu3oHTanbHbIX — .
YCTaHOBOK, A HAKNMOHHbIX KpbIill - YrosiokK

yBenuuusaerca Ha 45°.
PacnakoBka

-

o

7
%,

785

Pa3BepTbiBaHue

CoeaunHeHune

TwaTtenbHO 3aTsAHUTE BCe coeanHeHus!



	List2

